

«Енисей» выкарабкивается? Директор Ивахов славит губернатора Усса

Директор футбольного клуба «Енисей» Алексей Ивахов на пресс-конференции, посвященной выходу команды из отпуска, рассказал о текущей финансово-экономической ситуации в клубе.

«Енисею» подкинут деньги. Клуб находится в зоне вылета

Спустя несколько месяцев после очередного кризиса, поразившего «Енисей», Алексей Ивахов заявил, что клуб удовлетворил практически все задолженности по зарплате и премиальным за прошлые сезоны, а также все иски, которые были поданы в Палату по разрешению споров Российского футбольного союза. Таким образом, красноярской команде разрешено регистрировать новых игроков и «Енисей» сможет проявить активность во время действия трансферного окна, которое откроется 29 января.

– За это огромная благодарность губернатору – Александру Викторовичу Уссу, правительству и министерству спорта Красноярского края, депутатам Законодательного Собрания региона, благодаря их слаженной работе, клуб имеет возможность развиваться, подписывать новых игроков, – приводит газета «Городские новости» слова расчувствовавшегося Ивахова.



Однако одной лишь благодарностью директор клуба не ограничился. Как обычно, зазвучали привычные речи о необходимой для красноярского футбола задаче – слезть с бюджетной иглы. Так, Алексеем Иваховым были озвучены планы по привлечению внебюджетных источников и поиска новых спонсоров и партнеров. Если конкретно, то в клубе поставлена цель в ближайшие три года самостоятельно зарабатывать от 30 до 40% общего бюджета, что составляет порядка 50-60 миллионов рублей.

– В нашей концепции развития клуба это очень важно. Сейчас у нас уже есть партнер, который помогает клубу. Кроме того, мы находимся в стадии переговоров с несколькими крупными компаниями. До начала возобновления сезона обязательно огласим всех наших партнеров, с которыми будут подписаны контракты, – расписывает прекрасное будущее Ивахов.

Напомним, что до начала зимней паузы «Енисей» занимал в ФНЛ десятое место их 22-х. Красноярская команда набрала 37 очков в 26 играх. Первая после перерыва домашняя игра «Енисея» состоится 27 февраля с «Волгарем» из Астрахани.

Ранее на БАБРе:

[Хроника дурдома: что творится с футбольным «Енисеем»?](#)

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com

Автор: Александр Тубин © Babr24.com СПОРТ, КРАСНОЯРСК 👁 7810 22.01.2021, 12:43 📄 1042

URL: <https://babr24.com/?ADE=209586> Bytes: 2523 / 2286 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1536** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)